

2015.9.18

星期五

菏泽天气

今天:晴,18℃~29℃

明天:晴,18℃~29℃

今日菏泽



一个家,一片只属于你的私家园林

住进华侨城,让你不出城郭而获山水之怡,身居闹市而有灵泉之致

文/本报记者 邢孟
片/本报记者 邓兴宇



提起苏州园林,不少人都会被它的意境深远、自然和谐而折服,幻想着自己要是能住进一个有着这样私家园林的房子该有多好。然而,当我走进华侨城二期,我才发现,原来这样有着私家园林的房子就在我的身边。碧绿宽阔的草,姹紫嫣红的花,苍郁挺拔的树,潺潺流水,悠悠鸟鸣。住进华侨城,让你拥有属于自己的私家园林,不出城郭而获山水之怡,身居闹市而有灵泉之致。

水系景观:灵动清新

“喷泉,象玉盘中的一枚珠玑,镶嵌在茵茵的草坪中间。那溅起的水花,晶莹如草尖上的露珠,圆润似稚童的笑涡。”

走进华侨城二期小区大门,我就发现了这样一股灵动。喷泉造型典雅、简单大方,清澈的水源从底部喷涌而出,缓缓向四周流下,既不张扬又让人感到舒心。继续深入小区,我发现像这样的水系景观竟也有不少,或是小型的喷泉,或引水造溪,让小区整个

景观更显浑然天成。精心的设计,简单的造型,仿佛是自然山溪为您倍添轻盈、活泼和明澈的感觉,水石相依的风景让人在散步聊天时流连忘返。

其实,喷泉除了让整个小区环境更加自然优美之外,还可以湿润周围空气,减少尘埃,降低气温,喷泉的细小水珠同空气分子撞击,能产生大量的负氧离子,因此,置身于这样一个天然氧吧,更是让人在享受自然风光的同时,增进身心健康。



植被:一碧千里

通过小区门口独特的人车分流设计,我进入到二层小区主景观内,眼前一片片的绿草地仿佛让整个小区都绿毡铺地。上前仔细看,这里的草地虽然也是移植,但是仿佛天然长成,而且草地的质量非常高,纤细浓密,柔韧鲜嫩,仿佛是铺了一块绿色的地毯,让人忍不住想置身其上,享受那股清新和柔软。

边走边看,为了不显单

调,小区的绿地与各种花草及造型别致的小景观灯、花坛相呼应,再加上周围高矮不一的各种树木,碧绿宽阔的草,姹紫嫣红的花,苍郁挺拔的树都是细心搭配,让人享受到一种阳光绿意环绕的和谐境界,仿佛打开窗户就能和自然对话。有了阳光、绿树、清风,鸟鸣带来的轻松惬意,在这里,生活节奏是缓缓的,轻松的,健康的。

植物造景:自然生动

园林造景最忌“一览无余”,而华侨城正是避开了这一点,从入口处喷泉及巨大柱形景观与主入口两侧的高大林木遥相呼应,使得小区主入口更加神秘,让你更想走进一探究竟。

上到小区二层进入到小区其他景观区,我更加感叹:果然别有洞天!玉兰、西府海棠、樱花、紫薇、枇杷、丁香、银杏、白桦……各种各样的灌木乔木不仅品种多样,而搭配的相得益彰。一棵棵,一片片,或果实累累,或郁郁葱葱,或花团锦簇,通过疏密的对比、高低的对比、颜色的对比、



规整与自然的对比,移步异景,让我不得不感叹,真是每一棵树,每一朵花,每一片叶子都经过园林师门的精心设计与剪裁,让整个小区园林不仅更自然而且还独

具匠心,丝毫不逊于你所羡慕的私家园林。

更难得的是,虽然整个小区的园林景观被各个楼房所分割,然而,通过一条条平坦弯曲的小径又将整个小区的景观连成一片,使得每一栋楼房的四周全部被不同的景观所环绕,然而这些园林植被又与相邻的楼房相互搭配,不仅不会显得繁琐,更是有了一种被绿色和自然包围的感觉,让我无论走到哪里,即使住进楼房里也会觉得自己仍然置身于花园之中,整个小区的园林景观已经成为了你的私家园林。

运动:健康惬意

在小区内观赏,还有一点更让我心动:居住在华侨城,住户们享受的不仅是舒适与惬意,更是健康与快乐。

森林浴是时下人们流行的一种健康生活方式,所谓的森林浴就是人们到森林中去或到绿树成荫的公园,在那里多停留一些时间,呼吸清新的自然空气,沐浴一下阳光,放松一下精神,同时通

过适当的活动,诸如林中步行,做操,打太极拳,闭目养神,作深呼吸或者放声歌唱……充分感受森林中的那种气息和氛围,接受一下“森林浴”的洗礼。

现在的城市,到处都是水泥与混凝土,想去享受自然都要外出寻觅。然而,在华侨城,如此大面积的园林覆盖,如此种类繁多的植被树木,真是不出家门,就能时时刻刻享

受到森林浴。试想,在阳光清晨,在明媚午后,茶余饭后,在您的专属私家园林中散步,打打拳,跳跳舞,运动运动筋骨,呼吸呼吸新鲜空气,这样的生活该是多么惬意。

当然,华侨城还充分考虑到了孩子们的想法,在小区景观园林中,还专门辟出了儿童活动专区,可以让孩子们在欢乐中收获友谊,增加知识,提升动手能力。

楼间距:开阔无阻

在华侨城,说起楼间距,不得不提号称150米的超长楼间距。其小区中央的楼王是华侨城的特色代表,而楼王除了150米的楼间距无人能及之外,还有一个专属的大型古柿树生态园林,它与整个

小区的园林景观相辅相成,又独具特色,为整个小区的园林景观更添浓重一笔。

另外,小区的其他高层洋房也重点考虑了楼的朝向和楼间距的问题。在华侨城,房屋全部坐北拥

南,楼间距非常大。在保障小区住户能够享受到充足阳光的同时,也让住户的视野更加开阔无阻,充分彰显您有容乃大的开放胸襟与博爱豁达的胸怀,您的尊贵在这样的细节之处也能得以展现。